



FOUNDATION Yellow Border Paint

Group F1.P FOUNDATION Yellow Border Paint

https://wearwell.com/

Wearwell Categories	Platform
Suitable Environment	Dry Floors
Customization Options	C1
Solid or Drainage	Solid
Material	Paint
Recycled	0%
Warranty	1 year

Property	Test / Result
Flammability	Not Applicable
Taber Abrasion	Not Applicable
Temperature Range	Not Applicable
Coefficient of Friction	Not Applicable
Compression Deflection	Not Applicable
Tear Strength	Not Applicable
ESD Rating	Not Applicable
Dielectric Strength	Not Applicable